Kassel documenta Stadt



23. September 2022 Nr. 043 / 6. Jahrgang erscheint wöchentlich

Inhaltsverzeichnis
Inhaltsverzeichnis643
Bekanntmachung der Sitzungen der städtischen Gremien643
Sitzung des Ausschusses für Chancen, Gleichstellung, Integration und Eingaben643
Sitzung des Behindertenbeirats643
Sitzung des Ortsbeirates Mitte644
Sitzung des Ortsbeirates Südstadt644
Sitzung des Kulturausschusses644
Sitzung des Ortsbeirates Jungfernkopf645
Sitzung des Seniorenbeirats646
Sitzung des Ausschusses für Klima, Umwelt und Energie646
Bekanntmachungen647
Wahlbekanntmachung Bestimmung des Termins für die Direktwahl des Oberbürgermeisters bzw. der Oberbürgermeisterin der Stadt Kassel und einer eventuell erforderlichen Stichwahl647
Stellenausschreibungen der Stadtverwaltung647
Bauingenieurinnen bzw. Bauingenieure (w/m/d)647
Architektin bzw. Architekt (w/m/d)648
Wissenschaftliche/r Volontär/in (w/m/d) .649
Sachbearbeiterin bzw. Sachbearbeiter (w/m/d)650
Öffentliche Ausschreibungen652

Impressum......652

Bekanntmachung der Sitzungen der städtischen Gremien

Sitzung des Ausschusses für Chancen, Gleichstellung, Integration und Eingaben

Am Dienstag, 27. September 2022, 17.00 Uhr findet im Stadtverordnetensaal, Rathaus, Kassel, die 9. öffentliche Sitzung des Ausschusses für Chancen, Gleichstellung, Integration und Eingaben statt.

Tagesordnung:

1. Vorstellung der Integrationsbeauftragten Teslihan Ayalp

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung vom 19. September 2022 Bericht des Magistrats -101.19.546-

2. Teilzeitausbildung

Anfrage der Fraktion B90/Grüne Berichterstatter/in: Stadtverordnete Anja Lipschik - 101.19.586 –

gez. Sophie Eltzner Ausschussvorsitzende

Hinweis:

Während der Sitzung sind die allgemeinen Hygieneregelungen einzuhalten, und das Tragen einer medizinischen Maske (OP-Masken oder Schutzmaske der Standards FFP2) wird empfohlen.

Sitzung des Behindertenbeirats

Am 28. September 2022 um 17.30 bis 19.00 Uhr tagt der Behindertenbeirat der Stadt Kassel im Rathaus, Bürgersaal.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Bahnsteighöhenkonzept KVG
- 3. documenta fifteen
- WC-Anlagen für Menschen mit Behinderung auf Außenveranstaltungen
- 5. Berichte aus den Ausschüssen und sonstigen Gremien
- 6. Mitteilungen / Verschiedenes

gez. Helmut Ernst Vorsitzender des Behindertenbeirats

Bitte melden Sie Ihre Teilnahme an dieser Sitzung in der Geschäftsstelle des Seniorenbeirats unter der Telefonnummer 0561 787 7057 oder per E-Mail an sefika.harmanci@kassel.de an.

Hinweis:

Während der Sitzung sind die allgemeinen Hygieneregelungen einzuhalten, und das Tragen einer medizinischen Maske (OP-Masken oder Schutzmaske der Standards FFP2) wird empfohlen.

Sitzung des Ortsbeirates Mitte

Am Mittwoch, 28. September 2022 findet um 19.00 Uhr, im Verein Soziale Hilfe e.V., Kölnische Straße 35, Kassel, die 16. öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Mitte statt. Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine Bürgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

- 1. Vorstellung des Vereins "Soziale Hilfe e.V."
- 2. Fahrradabstellmöglichkeiten Motzstraße und Bismarckstraße
- 3. Gestaltung Wolfsschlucht
- 4. Vorschläge zum Brüder-Grimm-Platz
- 5. Haushaltsplanentwurf 2023
- 6. Dispositionsmittel
- 7. Mitteilungen

gez. Julia Herz Ortsvorsteherin

Hinweis:

Während der Sitzung sind die allgemeinen Hygieneregelungen einzuhalten, und das Tragen einer medizinischen Maske (OP-Maske oder Schutzmaske der Standards FFP2) wird empfohlen.

Sitzung des Ortsbeirates Südstadt

Am Dienstag, 27. September 2022, 19:00 Uhr, findet in der Markuskirche, Richard-Wagner-Straße 6, 34121 Kassel, die 16. öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Südstadt statt. Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine Bürgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

- 1. Entwicklungen Park Schönfeld Ost
- 2. Vorstellung des Bebauungsplanes der Stadt Kassel Nr. I/27A, 1. Änderung "SO-Einzelhandel" (Aufstellungsbeschluss)
- 3. Vergabe von Dispositionsmitteln
- 4. Mitteilungen

gez. Selina Holtermann Ortsvorsteherin

Hinweis:

Während der Sitzung sind die allgemeinen Hygieneregelungen einzuhalten, und das Tragen einer medizinischen Maske (OP-Maske oder Schutzmaske der Standards FFP2) wird empfohlen.

Sitzung des Kulturausschusses

Am Mittwoch, 28. September 2022, 17.00 Uhr findet im Stadtverordnetensaal, Rathaus, Kassel, die 12. öffentliche Sitzung des Kulturausschusses statt.

Tagesordnung:

1. Vorstellung städtisches Konzept für das Palais Bellevue

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung vom 4. April 2022 Bericht des Magistrats -101.19.369-

2. Vorstellung des Geschäftsführers des Museums für Sepulkralkultur

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung vom 16. Mai 2022

Bericht des Magistrats

-101.19.391-

3. Einladung für den Leiter des Festivals "in between"

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung von 18. Juli 2022

Bericht des Magistrats

-101.19.517-

4. Einladung für den Intendanten des Staatstheater Kassel

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung vom 18. Juli 2022

Bericht des Magistrats

-101.19.518-

5. Kulturimpulse für den Kasseler Osten sichern

Antrag der CDU-Fraktion

Berichterstatter/in: Stadtverordneter Marcus Leitschuh

- 101.19.576 -

6. Anschubfinanzierung für junge Kulturschaffende prüfen

Antrag der CDU-Fraktion

Berichterstatter/in: Stadtverordneter Marcus Leitschuh

- 101.19.577 -

7. Unterstützung der Modernisierung des Museums für Sepulkralkultur

Anfrage der CDU-Fraktion

Berichterstatter/in: Stadtverordneter Marcus Leitschuh

- 101.19.578 -

8. Förderung der Digitalisierung im Kulturbereich

Anfrage der CDU-Fraktion

Berichterstatter/in: Stadtverordneter Marcus Leitschuh

- 101.19.579 -

9. Unterstützung der Klimaneutralität von kommerziellen und kulturellen

Großveranstaltungen

Anfrage der CDU-Fraktion

Berichterstatter/in: Stadtverordneter Marcus

Leitschuh

- 101.19.580 -

10. Absicherung der Programmkinos und kultureller Arbeit großer Kinos

Anfrage der CDU-Fraktion

Berichterstatter/in: Stadtverordneter Marcus Leitschuh

- 101.19.581 -

11. Situation und Perspektive für das Kasseler Technik-Museum

Anfrage der CDU-Fraktion

Berichterstatter/in: Stadtverordneter Marcus Leitschuh

- 101.19.582 -

12. Situation und Perspektive für Kultur im Henschel-Areal

Anfrage der CDU-Fraktion

Berichterstatter/in: Stadtverordneter Marcus Leitschuh

- 101.19.583 -

13. Planungsstand Zentrum für Kreativ- und Kulturwirtschaft

Anfrage der CDU-Fraktion

Berichterstatter/in: Stadtverordneter Marcus Leitschuh

- 101.19.584 -

gez. Sabine Wurst Ausschussvorsitzende

Hinweis:

Während der Sitzung sind die allgemeinen Hygieneregelungen einzuhalten, und das Tragen einer medizinischen Maske (OP-Masken oder Schutzmaske der Standards FFP2) wird empfohlen.

Sitzung des Ortsbeirates Jungfernkopf

Am Donnerstag, 29. September 2022, 19:00 Uhr, findet im Bürgerhaus Jungfernkopf, Zum Feldlager 83, Kassel, die 9. öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Jungfernkopf statt. Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine Bürgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

- 1. Dispositionsmittel zur Förderung der örtlichen Gemeinschaft
- 2. Stelen-Projekt Wegmanns Obstpark
- 3. Haushaltsplanentwurf Stadt Kassel 2023
- 4. Mitteilungen

gez. Christian Unverzagt Ortsvorsteher

Hinweis:

Während der Sitzung sind die allgemeinen Hygieneregelungen einzuhalten und das Tragen einer medizinische Maske (OP-Maske oder Schutzmaske der Standards FFP2) wird empfohlen. Aufgrund der aktuellen Situation wird nur eine begrenzte Zahl von Gästen zugelassen.

Sitzung des Seniorenbeirats

Am 29. September 2022 um 9.30 Uhr tagt der Seniorenbeirat der Stadt Kassel im Rathaus, Stadtverordnetensaal.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- Genehmigung des Protokolls der Vollversammlung vom 14. Juli 2022
- 3. Bürgerfragestunde
- 4. Pflegekonzept der Stadt Kassel
- Bericht über das Gespräch des Vorstandes mit der Städtische Werke AG
- 6. Vertretungen des Seniorenbeirats in den Ortsbeiräten (Nachbenennung)
- 7. Berichte aus den Ausschüssen
- 8. Mitteilungen/Verschiedenes

gez. Helga Engelke Vorsitzende des Seniorenbeirats

Bitte melden Sie Ihre Teilnahme an dieser Sitzung in der Geschäftsstelle des Seniorenbeirats unter der Telefonnummer 0561 787 7057 oder per E-Mail an sefika.harmanci@kassel.de an.

Hinweis:

Während der Sitzung sind die allgemeinen Hygieneregelungen einzuhalten, und das Tragen einer medizinischen Maske (OP-Masken oder Schutzmaske der Standards FFP2) wird empfohlen.

Sitzung des Ausschusses für Klima, Umwelt und Energie

Am Donnerstag, 29. September 2022, 17.00 Uhr findet im Stadtverordnetensaal, Rathaus, Kassel, die 12. öffentliche Sitzung des Ausschusses für Klima, Umwelt und Energie statt.

Tagesordnung:

1. Mehrweg- statt Einwegverpackungen für Speisen und Getränke

Antrag der Fraktion B90/Grüne Berichterstatter/in: Stadtverordnete Selina Holtermann

- 101.19.592 -

2. Aufbau einer Baustoff - und Materialbörse

Antrag der Fraktion DIE LINKE

Berichterstatter/in:

Stadtverordnete Violetta Bock

- 101.19.530 - *) und Änderungsantrag der SPD-Fraktion

3. Silvesterfeiern neugestalten

Antrag der Fraktion B90/Grüne Berichterstatter/in: Stadtverordnete Luzie Pfeil

- 101.19.554 - *) und Änderungsantrag der SPD-Fraktion

4. Rettende Holzleitern/Holzstege bzw. Ausstiegshilfen für (Klein-)Tiere

Antrag der AfD-Fraktion Berichterstatter/in: Stadtverordneter Michael Werl

- 101.19.596 -

gez. Eva Koch Ausschussvorsitzende

Hinweis:

Während der Sitzung sind die allgemeinen Hygieneregelungen einzuhalten, und das Tragen einer medizinischen Maske (OP-Masken oder Schutzmaske der Standards FFP2) wird empfohlen.

Bekanntmachungen

Wahlbekanntmachung Bestimmung des Termins für die Direktwahl des Oberbürgermeisters bzw. der Oberbürgermeisterin der Stadt Kassel und einer eventuell erforderlichen Stichwahl

Die Stadtverordnetenversammlung hat in ihrer Sitzung am 24. Januar 2022 folgenden Beschluss gefasst:

"Als Wahltermin für die Direktwahl des Oberbürgermeisters bzw. der Oberbürgermeisterin der Stadt Kassel wird der 12. März 2023 bestimmt. Eine eventuell erforderliche Stichwahl findet am 26. März 2023 statt."

Kassel, 15. September 2022

gez. Anja Morell -Wahlleiterin -

Stellenausschreibungen der Stadtverwaltung

Bauingenieurinnen bzw. Bauingenieure (w/m/d)

Die Stadt Kassel ist mit ca. 205.000 Einwohnerinnen und Einwohnern das Zentrum in Nordhessen. Wir gehören zu den größten Arbeitgebern dieser Region und verstehen uns als modernes Dienstleistungsunternehmen, dessen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sich freundlich und kompetent um die Belange der Bürgerinnen und Bürger unserer Stadt kümmern.

Wir suchen für das Straßenverkehrs- und Tiefbauamt - Abteilung Straßen- und Brückenbau – Bauingenieurinnen bzw. Bauingenieure (w/m/d) als Bauleiterinnen bzw. Bauleiter für das Sachgebiet Straßenneubau. Die Stellen sind sowohl unbefristet als auch befristet bis 31. Dezember 2025 zu besetzen.

Ihre Aufgaben

- Leiten von Bauprojekten des Straßenbaulastträgers (Leistungsphasen 6-9 HOAI
- Vergabe, Betreuen und Abrechnen von Ingenieurverträgen
- Projektsteuerungs und nicht delegierbare Bauherrenaufgaben
- Vertreten der Bauprojekte in EigentümerInnenversammlungen und städtischen Gremien
- Mitwirken an Schlussverwendungsnachweisen
- Budgetkontrolle

Ihr Profil

- abgeschlossenes Studium (Diplom oder Bachelor) der Fachrichtung Bauingenieurwesen - vorzugsweise mit Vertiefung im Straßenbau – oder eine vergleichbare Oualifikation
- Berufserfahrung und fundierte Kenntnisse im Straßenbau
- gute Kenntnisse im Planungs- und Vergaberecht sowie der Bautechnik
- Erfahrung in der Vergabe und Überwachung von Ingenieurverträgen
- Kenntnisse im Straßen- und Straßenverkehrsrecht
- Grundkenntnisse im Haushalts- und Verwaltungsrecht sind wünschenswert
- Kenntnisse im Anwenden der Ausschreibungssoftware California.pro sind vorteilhaft
- Bereitschaft zum Außendienst und zum Dienst außerhalb der Regelarbeitszeit
- Fahrerlaubnis der Klasse B

Unser Angebot

Sie erhalten Entgelt bis zur Entgeltgruppe 12 nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD).

Um Beruf und Familie zu vereinen, bieten wir vielfältige Formen der Teilzeitbeschäftigung sowie grundsätzlich die Möglichkeit der Nutzung von Telearbeit an. Mit dem attraktiven Jobticket können Sie günstig die Verkehrsmittel des Nordhessischen Verkehrsverbundes (NVV) nutzen.

Wir möchten den Frauenanteil in diesem Berufsfeld erhöhen, daher sind Bewerbungen von Frauen besonders erwünscht.

Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber bei gleicher Qualifikation besonders berücksichtigen. Weiterhin verfolgen wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen uns über Bewerbungen unabhängig von Ihrer Nationalität und Herkunft.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese Stellenausschreibung ausschließlich über das auf dieser Internetseite bereitgestellte Online-Bewerbungsformular bewerben können. Bitte lesen Sie vorab die Hinweise für Ihre Bewerbung.

Bei Fragen können Sie sich an Herrn Sternberger, Straßenverkehrs- und Tiefbauamt, Tel. 0561 787 6220, oder an Herrn Krollpfeiffer, Personal- und Organisationsamt, Tel. 0561 787 2171, wenden.

Bewerbungsschluss ist der 31. Oktober 2022

Architektin bzw. Architekt (w/m/d)

Die Stadt Kassel ist mit ca. 205.000 Einwohnerinnen und Einwohnern das Zentrum in Nordhessen. Wir gehören zu den größten Arbeitgebern dieser Region und verstehen uns als modernes Dienstleistungsunternehmen, dessen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sich freundlich und kompetent um die Belange der Bürgerinnen und Bürger unserer Stadt kümmern.

Das Amt Hochbau und Gebäudebewirtschaftung ist eine moderne Bauverwaltung sowie ein zentraler Ansprechpartner für alle Fragen, die das Planen, Bauen und Bewirtschaften der städtischen Liegenschaften und Gebäude betreffen. Hierzu zählen unter anderem Schulen, Kindertagesstätten, Sporthallen, Gebäude kultureller Nutzung, Feuerwehrhäuser und das Rathaus.

Wir suchen für das Amt Hochbau und Gebäudebewirtschaftung – Abteilung Bau eine Architektin / einen Architekten (w/m/d) für die Projektleitung / Bauherrenvertretung sowie für die Bauleitung befristet für die Dauer des Kommunalen Investitionsprogrammes, derzeit bis 30. Juni 2024.

Im Rahmen der projektorientierten sowie interdisziplinären Arbeitsweise haben Sie anspruchsvolle und vielseitige Aufgaben. Wir legen großen Wert auf fachlichen Austausch sowie Teamarbeit. Sie haben die Möglichkeit, sich engagiert mit Ihren Ideen in Bauaufgaben einzubringen und an qualifizierten Weiterbildungsangeboten teilzunehmen.

Ihre Aufgaben

Ihr Aufgabengebiet umfasst überwiegend die organisatorische, inhaltliche und wirtschaftliche Leitung von Hochbauprojekten (Neubau-, Umbau- und Generalsanierungsmaßnahmen) an städtischen Gebäuden.

Neben der Projektleitung nehmen Sie auch Architektenleistungen der Leistungsphasen 6 bis 9 (HOAI) wahr.

- Durchführen der Projektsteuerung
- Wahrnehmen der Schnittstellenfunktion zu Fachplanerinnen / Fachplanern sowie zu internen und externen Planungs- und Baubeteiligten

- Sicherstellen von Projektzielen (Qualität, Kosten, Termine)
- Prüfen und Bewerten von Nachträgen und Bauablaufstörungen
- Durchführen der Kostenermittlungen
- Ausschreiben und Vergeben von Hochbaugewerken nach Vergabe- und Vertragsordnung für Bauleistungen (VOB)
- Wahrnehmen der Bauleitung
- Abnehmen und Abrechnen von Baumaßnahmen

Ihr Profil

- abgeschlossenes Studium (Bachelor / Diplom) der Fachrichtung Architektur
- Erfahrung mit dem Durchführen und Koordinieren von baulichen Maßnahmen als Projektleiterin / Projektleiter ist wünschenswert
- einschlägige Berufserfahrung und fundierte Fachkenntnisse im Ingenieursbereich sind von Vorteil
- gute Kenntnisse im Vergabe- und Werkvertragsrecht
- gute Kenntnisse bei IT-gestützten Verfahren zur Ausschreibung
- Konflikt- und Kritikfähigkeit, Entscheidungsstärke sowie Kooperationsfähigkeit
- Verhandlungsgeschick und Überzeugungsfähigkeit
- Arbeitsorganisation, Flexibilität und Serviceorientierung

Unser Angebot

Bei Vorliegen der persönlichen Voraussetzungen erhalten Sie ein Entgelt bis zur Entgeltgruppe 12 nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD).

Um Beruf und Familie zu vereinen, bieten wir vielfältige Formen der Teilzeitbeschäftigung sowie grundsätzlich die Möglichkeit der Nutzung von Telearbeit an. Mit dem attraktiven Jobticket können Sie günstig die Verkehrsmittel des Nordhessischen Verkehrsverbundes (NVV) nutzen.

Wir möchten den Frauenanteil in diesem Berufsfeld erhöhen, daher sind Bewerbungen von Frauen besonders erwünscht.

Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber bei gleicher Qualifikation besonders berücksichtigen. Weiterhin verfolgen wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen uns über Bewerbungen unabhängig von Ihrer Nationalität und Herkunft.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese Stellenausschreibung ausschließlich über das auf dieser Internetseite bereitgestellte Online-Bewerbungsformular bewerben können. Bitte lesen Sie vorab die Hinweise für Ihre Bewerbung.

Bei Fragen können Sie sich an Frau Dsiosa-Hallek, Leiterin der Abteilung Bau, Amt Hochbau und Gebäudebewirtschaftung, Tel. 0561 787 6197, und an Frau Schinck, Personalund Organisationsamt, Tel. 0561 787 2530, wenden.

Bewerbungsschluss ist der 30. September 2022

Wissenschaftliche/r Volontär/in (w/m/d)

Die Stadt Kassel ist mit ca. 205.000 Einwohnerinnen und Einwohnern das Zentrum in Nordhessen. Wir gehören zu den größten Arbeitgebern dieser Region und verstehen uns als modernes Dienstleistungsunternehmen, dessen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sich freundlich und kompetent um die Belange der Bürgerinnen und Bürger unserer Stadt kümmern. Die Universitätsstadt ist zentraler Kulturstandort in Hessen, dessen Spannweite von dem einzigartigen kultur- und kunsthistorischen Erbe der einstigen Residenzstadt und dem ehemaligen Landgrafen- und Kurfürstentum Hessen-Kassel bis hin zur weltweit bedeutsamen Ausstellung zeitgenössischer Kunst, der documenta, reicht.

Wir suchen für das Kulturamt, Abteilung Städtische Museen – Naturkundemuseum – eine wissenschaftliche Volontärin / einen wissenschaftlichen Volontär (w/m/d) befristet für die Dauer von zwei Jahren.

Das Naturkundemuseum Kassel ist ein Haus mit über vierhundertjähriger naturwissenschaftlicher Tradition. Der heutige Schwerpunkt der Sammlungs- und Ausstellungstätigkeit orientiert sich an der Erdgeschichte der nordhessischen Region und der angrenzenden Gebiete. Mit jährlich zwei großen Sonderausstellungen präsentiert sich das Naturkundemuseum als eines der besucherstärksten Museen in Kassel.

Ihre Aufgaben

- Mitarbeit bei der weiteren Gestaltung der Dauerausstellung
- Mitwirken an der Konzeption und Durchführung von Sonderausstellungen
- Mitarbeit bei Freilandtätigkeiten des Museums (Naturschutzaktionen)
- Mitwirken beim umfangreichen pädagogischen Programm des Museums
- Mitarbeit in den wissenschaftlichen Sammlungen

Ihr Profil

- Voraussetzung für eine Bewerbung ist ein wissenschaftlicher Hochschulabschluss (Master/Diplom/Magister) der Naturwissenschaften (z. B. Biologie, Geologie, Paläontologie, Lehramt)
- Interesse an vielseitiger Museumsarbeit
- Teamfähigkeit
- Engagement

Unser Angebot

Die Vergütung der wissenschaftlichen Volontärinnen und Volontäre orientiert sich am Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD) und entspricht 50% der Entgeltgruppe 12 Stufe 1 TVöD. Um Beruf und Familie zu vereinen, bieten wir vielfältige Formen der Teilzeitbeschäftigung sowie grundsätzlich die Möglichkeit der Nutzung von Telearbeit an. Mit dem attraktiven Jobticket können Sie günstig die Verkehrsmittel des Nordhessischen Verkehrsverbundes (NVV) nutzen.

Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber bei gleicher Qualifikation besonders berücksichtigen. Weiterhin verfolgen wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen uns über Bewerbungen unabhängig von Ihrer Nationalität und Herkunft.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese Stellenausschreibung ausschließlich über das auf dieser Internetseite bereitgestellte Online-Bewerbungsformular bewerben können. Bitte lesen Sie vorab die Hinweise für Ihre Bewerbung.

Bei Fragen können Sie sich an Herrn Dr. Kai Füldner, Leiter der Abteilung Städtische Museen, Tel. 0561 787 4049, oder an Frau Michaela Gutmann, Personal- und Organisationsamt, Tel. 0561 787 2198, wenden.

Bewerbungsschluss ist der 4. Oktober 2022

Sachbearbeiterin bzw. Sachbearbeiter (w/m/d)

Die Stadt Kassel ist mit ca. 205.000
Einwohnerinnen und Einwohnern das Zentrum in Nordhessen. Wir gehören zu den größten Arbeitgebern dieser Region und verstehen uns als modernes Dienstleistungsunternehmen, dessen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sich freundlich und kompetent um die Belange der Bürgerinnen und Bürger unserer Stadt kümmern.

Wir suchen für das Amt Hochbau und Gebäudebewirtschaftung – Abteilung Verwaltung – eine Sachbearbeiterin / einen Sachbearbeiter für den Bereich Förderprogramme und Zuwendungsmaßnahmen (w/m/d). Der Aufgabenbereich umfasst u. a. die administrative Bearbeitung von Förderprogrammen und Zuwendungsmaßnahmen mit einem derzeitigen Finanzvolumen im zweistelligen Millionenbereich.

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, in einem kollegialen Team daran mitzuwirken, Themen, wie den Klimaschutz sowie den Schul-, Kulturoder Sportstättenbau für die Stadt Kassel weiter voran zu bringen.

Ihre Aufgaben

- Administratives Bearbeiten von Förderprogrammen und Zuwendungsmaßnahmen für städtische Hochbauprojekte, z. B.:
 - Beobachten der Förder- und Zuwendungslandschaft
 - Recherche und Auswerten von Förderund Zuwendungsbedingungen
 - Bearbeiten von Förderanträgen und Bewilligungsbescheiden in Zusammenarbeit mit internen und externen Projektbeteiligten
 - Mitteldisposition, -abrufe und controlling
 - Aufstellen von Mittelabrufen, Teil- und Schlussverwendungsnachweisen
 - Kontaktpflege und Koordination der Schnittstellen zu Fördermittelgebern, beteiligten Behörden und Institutionen
- Wahrnehmen der
 Haushaltssachbearbeitung im
 Zusammenhang mit Förderprogrammen
 und Zuwendungsmaßnahmen
- Übernehmen von allgemeinen
 Verwaltungsangelegenheiten des Amtes
 Hochbau und Gebäudebewirtschaftung

Ihr Profil

- abgeschlossene Studium (Bachelor oder Diplom) der Fachrichtung "allgemeine Verwaltung", "Betriebswirtschaft" oder "Bauwirtschaft" oder abgeschlossene Weiterbildung zur Verwaltungsfachwirtin / zum Verwaltungsfachwirt oder eine vergleichbare Qualifikation
- gute betriebswirtschaftliche Kenntnisse sind wünschenswert
- Kenntnisse im kommunalen Haushalts-, Kassen- und Rechnungswesen sind von Vorteil
- Kooperationsfähigkeit und Verhandlungsgeschick
- Belastbarkeit und Arbeitsorganisation

Unser Angebot

Sie erhalten abhängig von den persönlichen Voraussetzungen Bezüge bis Besoldungsgruppe A10 des Hessischen Besoldungsgesetzes (HBesG) bzw. Entgelt bis Entgeltgruppe 9c nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD).

Um Beruf und Familie zu vereinen, bieten wir vielfältige Formen der Teilzeitbeschäftigung. Mit dem attraktiven Jobticket können Sie günstig die Verkehrsmittel des Nordhessischen Verkehrsverbundes (NVV) nutzen.

Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber bei gleicher Qualifikation besonders berücksichtigen. Weiterhin verfolgen wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen uns über Bewerbungen unabhängig von Ihrer Nationalität und Herkunft.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese Stellenausschreibung ausschließlich über das auf dieser Internetseite bereitgestellte Online-Bewerbungsformular bewerben können. Bitte lesen Sie vorab die Hinweise für Ihre Bewerbung. Bei Fragen können Sie sich an Frau Felde, Leiterin des Sachgebiets Finanzen, Controlling und IT, Tel. 0561 787 6173, Herrn Moog, Leiter der Abteilung Verwaltung, Amt Hochbau und Gebäudebewirtschaftung, Tel. 0561 787 6054, oder an Frau Schinck, Personal- und Organisationsamt, Tel. 0561 787 2530, wenden.

Bewerbungsschluss ist der 9. Oktober 2022

Die Bekanntmachungen der Stadt Kassel finden Sie außerdem auf den städtischen Internetseiten unter

https://www.kassel.de/service/produkte/kassel/Bauverwaltungsamt/oeffentliche-ausschreibungen.php.

Öffentliche Ausschreibungen

Die Stadt Kassel vergibt als öffentlicher
Auftraggeber Jahr für Jahr Aufträge für
Bauleistungen, Liefer- und Dienstleistungen in
Millionenhöhe. Während private Unternehmen
ihre Aufträge grundsätzlich frei vergeben
können, vergibt die Stadt Kassel als öffentliche
Auftraggeberin ihre Aufträge im Rahmen der
vergaberechtlichen Bestimmungen in
transparenten Verfahren an geeignete Bieter.
Dazu nutzt sie eine elektronische
Vergabeplattform, von der jedes Unternehmen
mit allgemein verfügbaren elektronischen
Mitteln die Vergabeunterlagen kostenfrei
herunterladen kann.

Öffentliche Ausschreibungen sind – wie der Name schon sagt – öffentlich bekanntzumachen. In Hessen ist dafür die Hessische Ausschreibungsdatenbank (HAD) als Pflichtveröffentlichungsorgan (www.had.de) von allen öffentlichen Auftraggebern zu nutzen.

EU-weite Vergabeverfahren sind außerdem im "Supplement zum Amtsblatt der Europäischen Union" zu veröffentlichen. Sie finden diese Bekanntmachungen in der Online-Version des Supplement zum Amtsblatt der EU, nämlich auf der Plattform TED (tenders electronic daily) unter

http://ted.europa.eu/TED/main/HomePage.do

Impressum

Herausgeber ist der Magistrat der Stadt Kassel, Herstellung, Druck, Redaktion und Abonnementverwaltung: Abteilung Magistratsbüro, Pressestelle, Obere Königsstraße 8, 34117 Kassel, Ansprechpartnerin: Susanne Albert, Telefon: 0561 787 1231, E-Mail: amtsblatt@kassel.de. Im Internet unter https://www.kassel.de/amtsblatt stehen – außer den Sonderausgaben – alle Ausgaben des Amtsblattes zum Nachlesen zur Verfügung.

Abonnement: 52 Ausgaben pro Jahr, 52,00 Euro (ohne Sonderausgaben) zuzüglich 83,20 Euro Versandkosten. Einzelbezug: 1,00 Euro pro Ausgabe zuzüglich 1,60 Euro Versandkosten über Abteilung Magistratsbüro, Pressestelle (Adresse oben). Kündigung des Abonnements: schriftlich, sechs Wochen im Voraus zum 1. Januar oder 1. Juli jeden Jahres über die Abteilung Magistratsbüro, Pressestelle.

Neubestellung: jederzeit möglich über die Abteilung Magistratsbüro, Pressestelle. Anschriftenänderung oder sonstige Änderungen der Bezieherdaten sowie Reklamation: über die Abteilung Magistratsbüro, Pressestelle.

Der Redaktionsschluss für die Veröffentlichungen im Amtsblatt ist jeweils donnerstags um 12 Uhr. Änderungen werden rechtzeitig bekannt gegeben.